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										Tips για την εξασφάλιση της υγείας του παιδιού

									
									
										
                                        Πολλά γράφονται κι ακούγονται ως σωστές κινήσεις σε θέματα υγείας του παιδιού, όμως δεν πρέπει να λειτουργείτε επιπόλαια. Το mother.gr καταγράφει όσα πρέπει να προσέξετε στο κομμάτι αυτό. Το βασικό είναι αυτό ακριβώς που αναφέραμε στην εισαγωγή του θέματος: μην υιοθετείτε άκριτα όσα διαβάζετε στο διαδίκτυο ή τις συμβουλές άλλων μαμάδων. Πολλά από αυτά μπορεί να ισχύουν, όμως όχι όλα, οπότε χρειάζεται φιλτράρισμα. Σε κάθε περίπτωση, πριν χορηγήσετε φάρμακο στο παιδί, ζητήστε τη γνώμη παιδιάτρου, ακόμα κι αν μιλάμε για κάποιο "αθώο" φάρμακο. Είναι διαφορετικό να ακολουθήσετε κάποια απλή συμβουλή υγείας που θα υποπέσει στην αντίληψή σας και άλλο να χορηγήσετε αυτοβούλως κάποιο φάρμακο στο μικρό σας.



Να κάνετε τα προβλεπόμενα εμβόλια στο παιδί σας. Μην τα αμελείτε, αφού είναι εξόχως σημαντικά για την υγεία του μικρού σας. Και για να σας λέει ο παιδίατρος ότι πρέπει να γίνουν στο τάδε χρονοδιάγραμμα, προφανώς και συντρέχουν σοβαροί λόγοι. Από εκεί και πέρα, να τηρείτε όλους τους κανόνες υγιεινής που πρέπει εντός κι εκτός σπιτιού για να προστατεύετε το παιδί σας από διάφορες μολύνσεις και αρρώστιες που μεταδίδονται από τη μη τήρησή τους. Τέλος, φροντίστε ώστε το παιδί σας να τρέφεται σωστά και να αθλείται. Ενθαρρύνετε λοιπόν το μικρό σας να καταπιαστεί με κάτι, όταν είναι εφικτό, χωρίς όμως να του ασκείται πίεση. 
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											Η αντιγηραντική δίαιτα που μιμείται τη νηστεία

											
											 
												
													
												
											
											
											Όσοι ακολούθησαν τη δίαιτα που μιμείται τη νηστεία είχαν μειώσει τους δείκτες που σχετίζονται με τη βιολογική γήρανση κατά 2,5 χρόνια κατά μέσο όρο.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Υψηλά επίπεδα βιταμίνης Β3 συνδέθηκαν με καρδιακές παθήσεις

											
											 
												
													
												
											
											
											Υψηλά επίπεδα νιασίνης, μπορεί να αυξήσουν τον κίνδυνο καρδιακών παθήσεων, προκαλώντας φλεγμονή και καταστρέφοντας τα αιμοφόρα αγγεία.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Τι είναι ο Αλφαβητισμός Υγείας και πως βελτιώνει τη ζωή

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο αλφαβητισμός στην υγεία, αποτελεί μια σημαντική μορφή κοινωνικού και πολιτισμικού κεφαλαίου, καθώς συμβάλλει σε μια σημαντική στρατηγική προσωπικής ενδυνάμωσης και σε βελτίωση της ποιότητας ζωής.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											1/10 γυναίκες ανακαλύπτει ότι έχει καρκίνο στην εγκυμοσύνη

											
											 
												
													
												
											
											
											Μια νέα έρευνα στη Μεγάλη Βρετανία αποκαλύπτει ότι μία στις δέκα γυναίκες που διαγνώστηκαν με καρκίνο του μαστού, παρατήρησε τα πρώτα σημάδια της ασθένειας κατά την διάρκεια της εγκυμοσύνης ή του θηλασμού.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Επιδημία ιλαράς: Τι να προσέξουν παιδιά, έφηβοι και ενήλικες

											
											 
												
													
												
											
											
											Δεν είναι μόνο τα παιδιά που κινδυνεύουν από την ιλαρά, αλλά και οι ενήλικες.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Νέα μέθοδος ανίχνευσης του καρκίνου των ωοθηκών από δείγματα ούρων

											
											 
												
													
												
											
											
											Η έρευνα παρουσιάστηκε στην 68η Ετήσια Συνάντηση της Βιοφυσικής Εταιρείας, στη Φιλαδέλφεια της Πενσυλβάνιας.
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